也棒喝

　　正法中宇宙最后的一切都将在解体再造中重新生成，法正人间的时刻越走越近。五年来大法弟子在证实法中树立了神的威德，在人的空间正念正行中救度了大量的众生与世人，销毁了大量的烂鬼与旧势力的因素，从常人社会的表现上看，缓解了邪恶迫害的形势，使众生与世人解脱了被另外空间邪恶生命与干扰大法的因素的控制，人们开始清醒的注意与思考这场对大法弟子与世人的迫害，开始使世上参与迫害大法弟子的邪恶之人心惊胆战、大大的收敛了邪恶的本性，甚至有的行恶者放弃了对大法弟子的迫害，从而使形势大大的改善。这是大法弟子在法正人间之前正念正行中所做到的。大法弟子成了令众神都刮目相看的大法在正法中所造就的这些生命——大法徒。大法弟子在证实法中所走的路，这种既修自己、同时救度众生、又配合了宇宙的正法要求、解体清除对正法起负面作用、对大法弟子行恶的黑手烂鬼与各种旧势力安排的干扰迫害因素，这就是大法徒所走的完整的修炼、圆满、成就伟大的神的路。

　　相反，那些躲在家里所谓学法的人，无论什么借口，都是放不下的执著造成的。这些人甚至还形成小圈子，互相之间发牢骚、说怪话，消极对待大法弟子的证实法和大法弟子所做的一切，不断挑学员的毛病与修炼过程中的不足，甚至国内国外的传谣，干的都是邪恶高兴的事，在迫害中是在帮邪恶的忙。有人说：“我只看《转法轮》，不看新经文。”你还是我的弟子吗？我明白的告诉你们：99年7.20之前是个人修炼、认识法的阶段，认识中可以达到圆满的程度，但这不是大法弟子修炼的结束；之后的这五年，就是形势要反过来、看谁真行谁假行、淘汰不真修的、同时树立真修大法弟子的威德与救度众生的五年。为什么一个生命要大法与我亲自传度？说白了，什么样的生命配宇宙大法来度？被度的生命能仅仅是为了个人圆满吗？怎么样配得上当大法之徒？是那些躲在家里所谓学法的人吗？只是想从大法中获取、不想为大法付出的人？特别是大法弟子在被迫害中不想为大法说句公道话、还在所谓的在家看书中向大法索取，这是什么人？你们自己来评判一下。

　　师父看见危险已经向你们走来了。我是不承认旧势力的安排，包括这场迫害，但是我知道正法中被冲击的旧的因素或早或晚、或它或它会这样干。也就是说，迫害不发生最好，不发生我有针对这种情况叫你们走的路；迫害发生了，那我就利用其为大法弟子在证实法中否定迫害，从中树立大法弟子的威德。你们以为符合了你们的怕心、求安逸心、你的各种愿望，才是大法弟子的修炼的路吗？你们以为历史上的那些宗教修行与信仰才是唯一的修炼吗？如果三界与人的历史上的一切都是为宇宙正法所安排的，那历史只是为了大法在历史过程中造就众生与人类和人的思想方式与文化而已，从而在大法洪传时使人的思想能理解法，懂得什么是法、什么是修炼、什么是救度众生等等，及各种修炼形式。如果是这样的话，历史上的一切修炼与信仰那不是在为宇宙将来正法在世间奠定文化吗？什么是人成神之路？天神都说我给人留了一部上天的梯子。

　　还有的人认为师父在这场迫害中也如世人一样无可奈何。你们知道世上这个大魔头，除了旧势力为了利用它而保证它活到所谓的考验结束外，也是在我的指挥下在动吗？不是有人说我叫它跳它就跳、我叫它疯它就疯、我叫它狂它就狂吗？大家不是都知道，我说点什么、写点什么，它要领着几乎全体迫害大法弟子的流氓集团，无论白天黑夜，都要首先“学习学习”吗？目前看上去是政治角逐中被剔除了，那不是掌握它的邪恶烂鬼不起作用了吗？人才能、才敢这样对待它。除了正法中的作用外，能说不是大法弟子在证实法中、反迫害中、救度众生中，正念正行、揭露迫害、否定旧势力的安排所起的作用吗？

　　有的家里人在迫害中被关、被迫害，你们不赶快和大家一起反迫害、制止迫害、减轻家人的被迫害，还在说什么在家里学法，对学员所做的一切还牢骚满腹。知道你的家人在被关押中减轻了被迫害、停止被迫害，是因为大法弟子顶着邪恶与危险在反迫害中揭露与震慑了邪恶造成的吗？当他们出来时，你有什么脸面对他们？你为他们做了什么？修炼的人不是修炼的神，修炼过程中谁都有过，关键是怎样对待。有的人能认识，有的人认识不到，也有的人执著于怕心等各种因素不想认识。修炼不是搞常人的政治斗争，更不是权力与利益的角逐。那些在常人社会与官场中养成的观念与坏习惯在常人中都是不齿的，修炼中就更要去掉。

　　修炼就是人要上天、成神，不难能行吗？过去佛教中讲“棒喝”，那我就对那些不争气的、走到危险边缘的人也棒喝一下吧。
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